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Vragen van de leden Koerhuis en Rudmer Heerema (beiden VVD) aan de 
Minister van Infrastructuur en Waterstaat over de beantwoording van de 
schriftelijke vragen over het bericht dat de N9 te smal, te saai en te gevaarlijk is 
(ingezonden 19 juni 2023). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw beantwoording op de schriftelijke vragen over het bericht 
dat de N9 te smal, te saai en te gevaarlijk is?1 

Vraag 2
Kent u de brandbrief van gemeente Schagen voor de oversteekplaatsen 
Burgervlotbrug en Sint Maartensvlotbrug over de N9?2 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de oversteekplaatsen Burgervlotbrug en Sint Maar-
tensvlotbrug niet overzichtelijk zijn voor wandelaars en fietsers en dat de 
voorrangsregels niet duidelijk zijn voor iedereen? 

Vraag 4
Hoeveel zou het kosten om de stopstrepen, de zebrapaden en de markeringen 
duidelijker zichtbaar te maken en om de bebording voor de maximumsnel-
heid, de zebrapaden en de voorrangsregels duidelijker te maken? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de opstelplaatsen voor de oversteekplaatsen Burger-
vlotbrug en Sint Maartensvlotbrug te klein zijn voor wandelaars en fietsers? 

Vraag 6
Hoeveel zou het kosten om de opstelplaatsen voor de oversteekplaatsen 
Burgervlotbrug en Sint Maartensvlotbrug groter te maken? 

Vraag 7
In hoeverre zouden de hiervoor genoemde maatregelen de in uw beantwoor-
ding genoemde verkeersveiligheid van de N9 verbeteren? 

1 Aanhangsel Handelingen II, vergaderjaar 2022–2023, nr. 1383
2 Flessenpost uit Schagen, 25 mei 2023, https://flessenpostuitschagen.nl/de-vlotbruggen-en-

de-n9/
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Vraag 8
In hoeverre zou u de regeling stimulering verkeersveiligheidsmaatregelen 
2022–2023 kunnen gebruiken voor het verbeteren van de verkeersveiligheid 
van de N9?3 

Vraag 9
In hoeverre zou u de schuif van de MIRT-gelden kunnen gebruiken voor het 
verbeteren van de verkeersveiligheid van de N9?4 

Vraag 10
Wilt u deze vragen beantwoorden voor het commissiedebat MIRT van 5 juli 
2023?

3 Kamerstuk 29 398, nr. 1039
4 Kamerstuk 36 200-A, nr. 65
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